

Иммунолог опроверг риск пандемии из-за гепатита Е, который переносят крысы

По словам эксперта, гепатит Е — относительно новый для человека вирус, только в 2010 году был выявлен первый случай заражения. Скорее всего, заражение произошло при контакте человека с продуктами жизнедеятельности крыс.

Но если человек заболел гепатитом Е от крыс, болезнь протекает или при слабом проявлении, или вообще бессимптомно. Поэтому пандемия исключена: максимум гепатит Е может стать очередным человеческим элементарным вирусом гепатита.

«Этот патоген относительно новый для человека, в 2010 году впервые был выявлен случай заражения. В Европе теперь его регистрируют регулярно, значительно реже, чем классический гепатит Е, но всё же он встречается», — объяснил иммунолог.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.